Игра-викторина по ПДД «Школа   веселого  Светофоркина
[bookmark: _GoBack]В нашем  детском саду  ответственным  по  профилактике детского  дорожно-транспортного травматизма  Бегаевой  А.С. была  проведена   «Игра-викторина  по ПДД «Школа веселого Светофоркина» с участием детей  подготовительной  группы. Зрителями на данном мероприятии были дети средней группы.           
Цель: продолжать формировать представление о правилах дорожного движения.
Задачи:
Образовательные: закрепить знания о правилах дорожного движения дорожных знаках в игровой форме; пополнить знания о правилах поведения на улице в игровой форме; оказание первой медицинской помощи при полученных травмах, закреплять умение применять полученные знания в играх и повседневной жизни.
Развивающие: способствовать развитию осторожности, осмотрительности на дорогах.
Воспитательные: воспитывать внимание на дорогах, сосредоточенность, наблюдательность и безопасное передвижение на улицах города.
В игре-викторине  приняли  участие две команды: «Знаки дорожного движения» и «Пешеходы». В командах был выбран  свой капитан. 
Викторина состояла из 5 конкурсов: конкурс «Вопрос – ответ», «Загадки», «Дорожные знаки», «Разложи транспорт по видам», конкурс для  капитанов «Кто быстрее и правильно соберет светофор из разрезанных частей», пока  команды   выполняли   задания  была проведена  игра со зрителями «Разрешается или запрещается». Команды   при правильном ответе  получала  жетон.  Во время викторины  детям  была показана  презентация « Страна Светофория  » во время просмотра  команды отвечали на вопросы  представленные  на слайдах.
За участие в викторине участникам вручили сладкие призы и медали «Знаток правил дорожного движения». 
Дети на данном мероприятии в игровой форме закрепили знания о правилах дорожного движения и дорожных знаках. 







